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Francie označila Rusko za „největší hrozbu“
infokuryr.cz/n/2024/10/04/francie-oznacila-rusko-za-nejvetsi-hrozbu

Moskva je na světové scéně stále „agresivnější“, prohlásil
ministr obrany Sebastien Lecornu

Rusko je v současnosti nejdůležitějším protivníkem Francie, řekl
francouzský ministr obrany Sebastien Lecornu v nedávném
rozhovoru pro časopis Le Point. 

V rozhovoru zveřejněném ve středu, který znamenal vydání nové
Lecornuovy knihy, ministr hovořil o bezpečnostních výzvách, kterým
dnes Paříž čelí.

Na otázku, která země nebo aktér představuje „největší hrozbu pro
Francii“, Lecornu odpověděl: „Kromě teroristických skupin je to
jednoznačně Ruská federace.

Tvrdil, že Moskva byla letos „ještě agresivnější“ než v letech 2022 a
2023. Rusko představuje hrozbu „nejen pro naše zájmy v Africe, ale
také přímo pro naše ozbrojené síly,“ řekl ministr a dodal, že „ ruské
řízení letového provozu pohrozilo sestřelením francouzské hlídky
Rafale.

Lecornu dále obvinil Rusko z „vedení informační
války“ a „militarizace nových prostředí, včetně mořského dna a
kyberprostoru“.

Přestože šéf francouzské obrany neuvedl žádné konkrétní incidenty,
Rusko i NATO se navzájem obviňují z nebezpečných leteckých
manévrů. V březnu ruské ministerstvo obrany uvedlo, že jeho trysky
doprovázely dva francouzské válečné letouny Rafale, které létaly
nad Černým mořem blízko ruských hranic. 
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Moskva opakovaně zdůraznila, že dodávka zbraní na Ukrajinu ze
strany Paříže by vedla k nebezpečné eskalaci. V lednu si Rusko
předvolalo francouzského vyslance kvůli přítomnosti „francouzských
žoldáků“ na Ukrajině. Zatímco francouzská vláda uznala, že se její
občané účastnili konfliktu, popřela, že by usnadnila jejich příchod na
bojiště. 

V komentáři k nepřátelskému postoji Paříže ruský ministr zahraničí
Sergej Lavrov v květnu prohlásil, že francouzský prezident
Emmanuel Macron „dýchá“ rusofobií, a tvrdil, že francouzský vůdce
se snaží používat bojovnou rétoriku, aby pozdvihl pozici své země
na světové scéně.

 
 


